

银行股集体低迷,互联网金融、软件股等集体大涨 涨逾2% 创业板指数昨创历史新高



盘面:银行股集体低迷

昨日盘面上,公共交通、建筑、医疗保健、互联网、券商等板块涨幅居前,银行、交通设施、煤炭、环境保护、有色成为为数不多的下跌板块。概念板块方面,互联网金融、国产软件、水利建设、电商概念、电子支付等概念涨幅居前,海上丝路、稀缺资源、ST板块等3板块下跌。银行股昨日集体低迷,尾盘跌幅有所

收窄但仍全线下跌。平安银行、建设银行、民生银行、交通银行、招商银行、兴业银行、北京银行等多股跌幅超2%。

券商股尾盘集体拉升,西南证券涨近8%,东吴证券、中信证券涨逾6%,华泰证券涨逾5%,广发证券、长江证券涨逾4%,东北证券、山西证券涨逾3%。

建筑板块集体大涨,成都路桥、中国中冶、中材国际、葛洲坝、中国电建、中铁二局、中国建筑、中国交建等多股涨停。

互联网金融概念暴涨,同花顺、金证股份、东方财富等3只个股涨停,拓日新能、上海钢联涨逾9%,小商品城涨逾8%。

软件股集体大涨,久其软件、中科金财、石基信息等3股涨停,东方财富涨逾8%,荣科科技、润和软件涨逾6%。

市场:上涨行情还没结束

东方证券研报认为,近期主板回调,创业板反弹。市场上涨的逻辑并未改变,长期继续看好。2015年改革大的趋势没有改变,加快经济转型的步伐也没有停止,社会杠杆的转移有助于提高要素资源的配置效率,淘汰落后产能,新三驾马车将为中国经济增长提供新的动力,跨越三重断裂,这是市场向好的大逻辑。其次,政策宽松的预期没有改变,甚至进一步加强。中央经济工作会议中稳增长成为首要任务,稳增长的大背景是当前经济不断下滑的现状。未来两年,货币政策和财政政策有望进一步放松。最后,居民资产配置的调整仍在继续,资金来源不断进入股市。因此,从当前情况来看,市场的上涨行情并没有结束。

不过,也有分析师表示,周末,管理层表示未对融资融券业务进行窗口指导,两融市场的资金杠杆效应依旧存在;与此同时,管理层也表示“在保持每月新股均衡发行,稳定市场预期基础上,适时适度增加新股供给”,用市场化手段,调控市场资金供需关系,平滑大盘波动幅度,并不代表管理层对A股市场的态度发生改变。市场盘面来看,昨日股指杀跌后震荡攀升收涨。短期股指下跌较难,预计股指维持窄幅震荡概率较大。

另有分析认为,由于以券商、银行为代表的蓝筹股连续的逼空行情导致上证综指连续大涨600点,巨大的获利盘导致短期上行压力加大,上证综指未来上行节奏放缓,疯牛变慢牛。与此同时,蓝筹股的调整也为成长股提供了表现的机会,预计未来蓝筹股与成长股交替上涨,市场热点较为均衡。两大品种来回切换,市场短期仍有望保持强势格局。综合新浪财经等消息

昨日,沪深两市开盘涨跌不一,沪指低开震荡走低,一度下探2890.9点,尾盘受券商、银行、煤炭、白酒、钢铁等权重板块回升影响而翻红;深成指高开低走探底回升翻红,振幅近2%;创业板高开高走,最高上探1664.26点,大涨近40点,再创历史新高,振幅近3%。截至收盘,沪指涨0.52%报2953.42点,成交4115亿元;深证成指涨0.40%报10504.2点,成交3003亿元;创业板指涨2.09%报1657.50点,成交496.9亿元。



王超尘 图

多空看盘

●同花顺:有望持续做多

总体来看,大盘昨日午后快速上涨,市场爆发出极大热情,早盘观望资金午后快速入场是一大关键。创业板和主板昨日先后发力,共同创造出普涨行情,后市有望迎接持续做多行情。

●华讯投资:两个点位阻力大

总体而言,指数进入震荡休整期,中长期向上格局未变,关注板块轮动。上证综指上方3000点的整数关位和2011年4月阶段性高点3067点的阻力较大,3000点一线仍有震荡拉锯情形存在。

●大摩投资:短线关注券商板块

目前通缩压力渐增的环境下,货币政策依然具备较大的放松空间,短期操作上,建议关注本轮行情中上涨逻辑最为清晰的券商板块。

●广州万隆:市场或将进入盘整阶段

本轮行情的上涨有明显的政策推动特征,在牛市的第一阶段,通过权重股的大幅拉升大盘迅速提升人气吸引社会资金入场。目前这一目的已经达到。市场或将进入阶段性的盘整阶段。

中国社科院:2015年股市将迎慢牛行情

“2015年国内证券市场出现缓慢牛市的概率较大,目前我们正站在牛市的边缘。”中国社科院15日发布的《经济蓝皮书:2015年中国经济形势分析与预测》指出,考虑到无风险收益率趋势性下降、有政府信用背书的城投债未来将“进博物馆”,2015年从中期看债市的牛市可能

确定性较强。蓝皮书指出,在中速经济增长常态化的情况下,依然看好中国证券市场的理由有三:第一,无风险利率下行会带来风险资产价格上升。第二,房地产行业价格拐点的到来,使得其投资价值逐步丧失,近10年来的资金堆积将逐步从这一领域退出,投入其他实体行

业。随着资本市场赚钱效应凸显,相当一部分资金会在资本市场上寻找新的增长点,从而推动证券市场在2015年迎来一个一定级别的缓慢牛市。第三,在经历了2008年金融危机之后,国际经济增长虽有反复,但恢复增长的势头正逐步明朗。“随着证券市场改革的

深入,证券市场引导资金进入有效产业的能力也正在增强。由此,新的良性的逻辑循环链条正在形成,中国经济结构调整的良好环境也趋于形成,调整本身将在2015年进入佳境。由此,蓝皮书认为2015年证券市场必将迎来一轮一定规模的缓慢牛市行情。”蓝皮书指出。中证网

大商所第二批夜盘交易品种上市

大连商品交易所15日发布通知,确定自2014年12月26日21时起上市第二批夜盘品种的夜盘交易,第二批夜盘品种为豆粕、豆油、黄大豆一号、黄大豆二号、焦煤和铁矿石。

第二批夜盘品种维持目前夜盘交易时间。与大商所品种相关的美国农产品期货北京交易时间为8时~2时15分(跨自然日),其中公开喊价的北京时间为21时30分~2时15分。市场参与者认为,大商所的夜盘交易时间完全可以覆盖美盘该段公开喊价和电子盘时间。据新华社电

利民化工等四企业首发申请本周五上会

证监会晚间发公告称,将于本周五召开发审会,分别审核利民化工股份有限公司、成都康弘药业集团股份有限公司、广东伊之密精密机械股份有限公司、苏州苏试试验仪器股份有限公司等四家企业的首发申请。证时

公告速递

永太科技(002326)拟以自有资金1.182亿元,投资年产160吨索非布韦上游关键中间体建设项目。

中联重科(000157)筹建财务公司获得中国银监会批复

方大集团(000055)自2014年12月16日开市起停牌,待公司刊登相关公告后复牌。

国元证券(000728)股东安徽省粮油食品进出口(集团)公司于11月12日至12月12日期间,通过大宗交易方式累计减持公司股份2168万股,减持均价为每股22.89元。

太阳纸业(002078)控股股东山东太阳控股集团有限公司通过深交所大宗交易系统减持公司3450万股,减持均价为每股4.07元。

北京利尔(002392)2014年拟向全体股东每10股转增10股及派现0.5元。

中了没

【中奖号码以福彩体彩官方网站为准】

体彩“排列3、排列5”第14341期

排列三 711 排列五 71173

体彩“大乐透”第14147期

05 09 14 26 34+02 09

福彩“七乐彩”第14147期

05 09 10 15 27 28 30+21

福彩3D第14341期

7 7 3

福彩“22选5”第14341期

1 2 3 20 22